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 Неопходно је унапређење пореског система како би се Србија заузела још боље место
на утицајној листи Светске банке, сагласна су два министра.

  Потпредседница Владе проф. др Зорана Михајловић, која председава Радном групом
на унапређење позиције Србије на Дуинг бизнис листи, и министар финансија Душан
Вујовић, договорили су се да је неопходно унапређење пореског система како би се
Србија заузела још боље место на утицајној листи Светске банке.

  

Михајловићева и Вујовић су се сагласили да је у складу са принципима „е-управе”
потребно унапредити два правилника из делокруга Министарства финансија: Правилник
о садржини, врсти података и начину вођења регистра произвођача алкохолних пића и
Правилник о облику, садржини и начину вођења евиденције о ПДВ-у и о облику и
садржини прегледа обрачуна о ПДВ-у, саопштено је из кабинета потпредседнице владе.

  

Промена ових правилника треба да олакша процедуре за домаће и стране компаније,
што би додатно поправило позицију Србије на Дуинг бизнис листи.

  

"Србија је остварила значајан напредак у условима пословања на Дуинг бизнис листи,
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али ми на томе нећемо да станемо и зато је важан континуиран рад на унапређењу
процедура у области плаћања пореза", навела је Михајловићева.

  

Она је истакла да је у претходним годинама остварен велики успех у области плаћања
пореза, пре свега увођењем електронске наплате, да је то препознато од стране
Светске банке због чега имамо континуиран напредак на Дуинг бизнис листи.

  

"Али, наш је циљ и да спречимо да се кроз нове прописе и подзаконска акта не догоде
додатна оптерећења и продужи време трајања процедура за привредне субјекте, чиме
би наша позиција на Дуинг бизнис листи била угрожена", рекла је она.

  

Михајловићева и Вујовић су разговарали и о доношењу Закона о упису у катастар и
потреби усклађивања са другим законима, пре свега Законом о пореском поступку, како
би његова примена била ефективна, наведено је у саопштењу.

  

(Бета-Танјуг)
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